

Громадська організація «ОСОБЛИВІ МОЖЛИВОСТІ»

04211, місто Київ, вулиця Приозерна, будинок 2, код 404884696, т. 0932468457

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
спеціальності «281 Публічне управління та адміністрування»
за першим рівнем вищої освіти
Київського національного університету технологій та дизайну

В умовах розбудови громадянського суспільства в Україні виключно важливого значення набуває налагодження тісної співпраці між громадськими організаціями та органами державного управління щодо формування державної політики та вирішення проблем соціального й економічного розвитку регіонів.

У цьому зв'язку громадські організації як стейкхоллери зацікавлені у підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері публічного управління та адміністрування, здатних взаємодіяти із громадськими інституціями при вирішенні складних управлінських завдань. Особливого значення набуває необхідність набуття програмних результатів навчання щодо здатності організовувати та брати участь у волонтерських/культурно-освітніх/спортивних проектах, спрямованих на формування здорового способу життя / активної громадянської позиції.

Освітньо-професійна програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, необхідних для здійснення професійної підготовки фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми передбачають набуття студентами загальних і фахових компетентностей та програмних результатів навчання, що відповідають запитам ринку праці та потребам держави у висококваліфікованих публічних службовцях.

Інтереси представників громадських організацій враховано при формуванні цілей та програмних результатів освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» спеціальності «281 Публічне управління та адміністрування» за першим рівнем вищої освіти, розробленої кафедрою менеджменту та публічного адміністрування Київського національного університету технологій та дизайну.

Голова
громадської організації
«ОСОБЛИВІ МОЖЛИВОСТІ»



Г.Є. Массіон